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Instrukcja SWITCH – QUIZ 

 

Pytanie 1: 

Zmienna $drive została zainicjowana przez 

$drive='D' 

Jaką wartość przyjmie $label po wykonaniu kodu: 

switch($drive) 

{ 

'C' { $label = 'system' } 

'D' { $label = 'apps' } 

'T' { $label = 'temp' } 

default {$label = 'data'} 

} 

 

Pytanie 2: 

Zmienna $drive ma wartość 'T'. Jaki będzie skutek wykonania poniższego kodu? 

$label = switch($drive) 

{ 

'C' { 'system' } 

'D' { 'apps' } 

'T' { 'temp' } 
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default { 'data'} 

} 

 

Pytanie 3: 

Skrypt zawiera następując linie kodu: 

$symbol = 'app' 

Write-Host "$(switch($symbol){'app' {'application'} 'f' {'file'} default {'other'}}) server" 

Jaki będzie efekt wykonania tego skrypru? 

 

Pytanie 4: 

W instrukcji switch klauzula default jest obowiązkowa (musi koniecznie występować) 
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Pytanie 5: 

SWITCH może zastępować złożoną instrukcję IF. 

 

 

 


